

税费红利“找准人”“送上门”

本报记者 廖凌云 通讯员 刘炜 摄影报道

今年以来,一系列力度大、针对性强的减税降费举措密集出台,为推动延续、优化、完善的税费优惠政策落地生根,我市税务部门充分调动“线上+线下”两种资源,着力抓好“政策找人”这个关键环节,打出政策落实“组合拳”,帮助企业明政策、知税情、享优惠。

“谢家集区税务局的青鸽服务队第一时间告诉我们,农产品批发市场专门用于经营的土地暂免征收城镇土地使用税这一优惠政策执行期限延长至今年年底,今年上半年我们足足享受了57.4万元的减免!”11月14日,谢家集区西商农产品冷链物流园有限公司负责人高兴地表示,“国家出台的一系列税费优惠政策为我们公司降低了生产成本,税务局及时将税费‘红包’送到了家,让我们的资金周转压力得到缓解,可以进一步扩大经营范围。”

真金白银的“大礼包”成色足、分量足,将其尽快送达至各中小微企业、个体工商户手中,打通政策的“最后一公里”,才能确保他们真正享受到税费红利。谢家集区税务局进一步发挥税收大数据作用,利



用大数据全面筛选出符合政策条件的纳税人、缴费人,精准匹配适用政策,为企业建立了“一户一档”的信息档案,实现“政策找人”“政策送上门”,政策红利直达快享。

今年年初,淮南市美亚新材料股份有限公司被授予“淮南市民营制造业企业税收贡献20强”“淮南市专精特新企业10强”等荣誉称

号。“谢家集区税务局为我们量身定制了税收政策汇编,让我们对自己适用的税收政策一目了然,光是享受研发费用加计扣除企业所得税这项优惠政策,就让我们今年前三季度减免了51万元。”该公司财务人员陈晨表示,认定为高新技术企业后,公司适用的企业所得税税率由25%降至15%,进一步降低了企业

的研发生产成本,多重税费优惠的叠加落实,让企业资金活跃了,企业发展更有信心。

“现在税费政策支持力度大,税费办理也更便利了。”11月14日,在谢家集区政务中心税务窗口,淮南宏昌科技有限责任公司办税人员张文侠办理完涉税业务后肯定道,“以前来办业务,还要等人工审核,现在推出了‘税智’平台,当场即办,随来随办,随办随走,省心又省力!”据了解,谢家集区税务局积极引导纳税人缴费人通过手机APP、自助办税终端等线上办税渠道办理税费业务。通过对进厅纳税人进行精准分流和资料初审,对需要在线下窗口进行办理的业务及时为纳税人叫号办理;可以网上办、自助办的业务引导纳税人、缴费人充分享受“智”税体验。

政策服务有力度,企业发展动能足。下一步,谢家集区税务局将在实现“政策找人”过程中,区分不同税费政策适用主体,同步开展“线上+线下”“一对一”宣传辅导,推动政策红利精准“浇灌”,赋能企业轻装前行。

义诊宣传医学知识 降低糖尿病发生风险



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)11月14日是第17个联合国糖尿病日,今年联合国糖尿病日的主题是“了解风险、了解应对”。为了不断提高社会公众对糖尿病的关注度,14日上午,市中医院在门诊大楼前开展了义诊宣传活动。

现场,市中医院的医护人员为前来就诊的患者免费检测血压、血糖,同时向现场市民讲解“什么是糖尿病”“糖尿病的危害”“如何预防糖尿病”等专业医学知识,并根据现场血压、血糖的检测结果显示患者在医疗保健、生活起居方面的建议。

“此次活动,旨在通过义诊普及宣传糖尿病的有关医学知识,降低市民朋友糖尿病的发生风险,提高糖尿病预防意识,切实发挥市中医院在保障人民群众身体健康方面的带头作用。”市中医院相关负责人表示。

这场知识竞赛有点“燃”

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)礼赞新时代,共谱新华章。为引导公司全体党员坚定理想信念、践行初心使命,凝聚干事力量,11月14日下午,淮南东辰集团有限责任公司“学习二十大·践行新思想”知识竞赛活动在东辰会堂举行。

本次竞赛分为初赛和决赛两个阶段,通过“线上+线下”的方式开展。4633名党员干部职工参与线上知识答题,线下18支代表队经过预赛,共有8支代表队脱颖而出进入决赛。决赛设置了个人必答、小组必答、抢答题、风险题四个环节。各参赛队热情高涨、火力全开,拼脑力、比反应、斗心理,用智慧对决,用实力比拼,纷纷展现出扎实的理论功底。尤其在紧张激烈的抢答题环节,参赛队员抢抓时机、果断出手,各个代表队你追我赶,比分不相上下,上演了一场精彩的脑力与手速的较

量。现场还穿插了四轮有奖问答环节,台上台下互动,寓教于乐,引得现场观众掌声连连。

经过一个多小时的激烈角逐,最终东辰机关代表队获得一等奖,巨万公司、鑫丰公司获得二等奖,亿万达公司等获三等奖,此外活动还评出了优秀组织奖若干名。

竞赛有始终,学习无止境。本次知识竞赛既是学习贯彻党的二十大精神,检验全体党员学习质效的总盘点,也是创新学习方式、深化学习成效,不断提升广大党员干部职工政治素养和能力水平的具体实践。大家纷纷表示,将以此次竞赛活动为契机,创新学习方式、深化学习成效,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,推动企业在新的起点上实现更高层次跨越,为全面建设现代化美好东辰而团结奋斗。

